Zápisky Válečníka

Zdravim všecky čitatele. Předkládám Vám tyto slova, jakožto vzpomínky na jeden z nejtvrdších bojů za posledních 100 let.


Dyž sem dojel na ten scuk všech chrabrých bojovníků a prašivých kouzelníků se svů švarnů robku a synkem a byl uvítán patřičným jásotem místní lůzy, jali jsme se s tym divnym spolkem psychyčně a fyzyčně přirychtovat na zítřejší řež. Jako najlepčí se jevila pantomima, jenž je prý dobrá pro rozvinutí naší  a lenivé představivosti a zároveň je dobrá jako příprava pro taky připad, dyž vám při výslechu vyříznou jazyk. No, dyž nás zmohla únava, šli zme všeci hodit dvacet.


Jitro bylo zgichané protivným slunečním svitem a příšerným ptačím řevem a tak sem chyt blbů náladu. Ta se mě držela až do první setnuté hlavy (kouzelníkovy). Hnedle z rána sme si řékli jak, kde, kdy a koho zdrtíme. Bylo nám řečeno, že gdesi v tychto místech je jakýsi poklad a dvě pevnosti sa po léta bavja tym, že sa vzájemně vybíjajů a snaží se získat dvě části mapy, jejichž díly se nachází v obou pevnostech. Já se přidal k té silnější straně. Společně s chrabrýmy válečníky Pradědem a Martinem a kouzelníky  (dobrými) Lenkou, Sašou, Míšou a Míšou. Hned v první fázi bitvy zme se s Práďou vydali dobýt nepřátelskou pevnost. Se známým českým hitem „Kdož sů boží bojovníci“, při které naší protivníci pustili do kalhot,  zme tvrdě napadli tů prašivů pevnost. Boj byl tvrdý. Já si vybral teho podivného válečníka se sklem v okách a sukňů až na zem. Boj byl vyrovnaný a aj bych vyhrál, ale z hradeb na mňa zesílali své kůzla prašiví nepřátelští kuzelníci a tak sem ztratíl koncentráciju a ten pidlooký válečník mňa zákeřně tnul do stehna. Tož sem musel vycůfat z boja a jít sa na deset minut léčit do nášho  špitálu, který sa nalézal na našem krchově (prý sa tým dá ušetřit, nevím). Za chvílu sa dobelhal aj můj spolubojovník Praďedson a složil své posekané a kůzlama prošpikované tělo vedla mňa. Mezi tým sa naší dva kůzelníci Saša a Míša kamsi vytratili (až v době pozdější vyšlo najavo, že si vymysleli taký obchvat s nenápadným přiblížením). Kůzelník Lenka sa jala bránit naše ležení a bojovník Martin s kůzelníci Míšou sa vydali na nepřátele. Mezy tým sa však nepřátele objevili před naší bránu a situácia sa otočila. Naščestí naši ubránili bránu do našeho ležení a my sme sa mohli v klidu doléčit. Boj pokračoval a ščestěna sa přikláněla raz na jednu a raz na druhů stranu. Byl sem ešče raněn do ramene ohromným válečníkemn se štítem a prošpikován bleskem. Taky sem dostal nějaké ty nepřátele. Například sem při obraně našeho ležení skolil teho bojovníka v sukni a hned následně sem ťal do zad kůzelnici Hanku která sa k mému ščestí netrefila kůzlem do mého těla a já mohl ihned zareagovat. Také sem skolil bojovníka ženských rysů avšak mrštné postavy,  na kterého protivníci volali Markéto (divné jméno pro chlapa). Třikráte sem ho ťal do stehna a on se stále tvářil jako že ho to nebolí. Asi požíval nějaké omamné látky potlačujíci bolest. Pak sme obklíčili s bojovníkem Martinem a našima dvěma kuzelníky nepřátelské kuzelníky a všechny ( Hanka, Lenka) sme ich skolili. 

V závěru boja sme vymysleli plán na dobytí cizí pevnosti. Obsadili sme ve čtverko (Já, Martin, Lenka a Míša) oblast před nepřátelskou pevností a využili doby léčení většiny nepřátelů. Já vskočil dovnitř svým známým způsobem (tři salta s pěti vruty), přičemž jsem na sebe upoutal pozornost obránců a v okamžiku jsem byl skolen vražednými kouzly asi tří kuzelníků. Za mnou však hned vběhnul do pevnosti Martin a pročís svým mečem protivníkovu obranu (dostal asi tři kouzelníky). Hned za Martinem vlítli do pevnosti oba naši zdatní kuzelníci a dodělali zbývajicí obránce. A pevnost byla dočasně naše. Oba naši přeživší kuzelníci sa jali prohledávat nepřátelskú pevnost a snažili se nalézt druhou část mapy. Bohužel zrovna v tym okamžiku sa ozval zvon svolávající kuzelníky k seanci na neutrální území (k získání jakýchsi mágů). A to nebylo dobré. V naší pevnosti v tu chvilu žil iba Praďa a ten byl náhle nucen čelit uzdravivší se bojové síle protivníka. Dva nepřátelští bojovníci skolili našeho chrabrého válečníka a zcizili nám naši část mapy. Marně jsme se dovolávali z marodky pomoci kouzelníků (prý měli seanci). Marné byly naše kletby. Protivník získal informaci o pokladu a my nemohli nic dělat. Naštěstí zrovna ve chvíli kdy se vydal protivník hledat poklad přišla kuzelnice Míša a společně s Martine a Mnou jsme se vydali ve stopách protivníka. Našli jsme je u nedalekého skalnatého výčnělku, jek hledají poklad. Ihned jsme zaútočili a v prvních chvílích to vypadalo pro naši stranu velice slibně. Pak přispěchala protivníkova záloha a náhle jsme čelili dvojnásobné přesile. Nejprve zabili Martina a pak zatlačili mne a Kouzelnici Míšu na vrchol výčnělku. Tam nás obklíčili a po krátkém zastrašování jsme přešli do posledního protiútoku. Já jsem byl skolen kouzelnicí Hankou vražedným kouzlem Kuli muli bum, nebo tak nějak. Vzápětí, po krátké honičce byla bohužel skolena i naše kouzelnice Míša. A tak sme sa u nás na krchově sešli všeci. Smutná chvíle. Zatímco se nedaleko ozýval vítězný ryk a radost z nalezení pokladu, u nás zněl umíráček. Sláva vítězům a čest poraženým. 

Slibuji, že budu poctivě trénovat a příště jim tak rozsekám zadky, že si to budů pamatovat do konce svých bídných životů. Jediné jejich štěstí byla jejich štědrost a tak věnovali poraženým část pokladu jenž byl tvořen vzácnými starodávnými hliníkovými mincemi a památečními listy z ručně vyrobeného papíru.


Pak přišla doba relaxace a léčení ran. Velice příjemné bylo léčení pomocí pečených kuřat mistra Prdědsona a skvělé hudby mistrů Kwaka a Qašáka. Pak přišla chvíle her, např Macháček u něhož zme zjistili, že nelze nikomu věřit. Pak zme zkůsili ohodnotit sami sebe pomocí zápisků na papíry, díky čemuž sme zjistili, že někteří z nás ve svých útrobách skrývají podivné věci. Pak přišel na řadu podivný výtah a nakonec se ujala hra Městečko Palermo , jenž je velmi dobrou studií kolektivu. Někteří s překvapením zjišťovali jaké mají vražedné sousedy, nebo že je jejich soused policajt. Zároveň bylo odsouzeno mnoho nevinných občanů. No prostě hromada keců a obrovský masakr proložený skvělou buchtou mistra Pradědsona. Unavení zme zalehli do svých příbytků až kolem druhé hodiny ranní. 


Ráno bylo příjemné a neslo se v duchu úklidu a balení. Tehdá sem zjistil, že budu muset cestovat hromadným dostavníkem zároveň s Kubou a Martinem. Na tom by nebylo nic špatného, gdyby v Suchdole neměl dostavník zpoždění cca 30 minut a pak nestál v poli dalších 20. Takže se nám cesta protáhla na 2,5 hodiny. No, nicméně to nezměnilo nic na tom, že se mi tento víkend líbil a sem rád, že sem tam byl.


Tento zápis provedl všemi oslavovaný, nepřemožitelný, chrabrý a velice intelygentní rytíř a válečník  

Cak von Světlov

